

大家好，今天来为大家解答比特币交易平台开了没这个问题的一些问题点，包括国外的比特币交易平台都有哪些，叫什么也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [国外的比特币交易平台都有哪些，叫什么](#)
2. [如何创建比特币交易平台？](#)
3. [火币、OKEX和币安是不是要关门了？](#)
4. [比特币期货12月11日于芝加哥期权交易所上线，投资界持什么看法？](#)

## 国外的比特币交易平台都有哪些，叫什么

国外知名的比特币交易平台如下：Bitfinex、Coinbase、BitStamp、BTC-E。普银首先登陆的是韩国市场，在韩国支持其交易的数字货币平台。

## 如何创建比特币交易平台？

网上一套比特币交易平台代码大约是20万。再配一个服务器，然后是推广。其实比特币交易的监管力度很低，甚至不如游戏私服管得严。另外，实际投入不是光有一个代码和服务器就可以的，推广和运维都需要专业人员，这其实投入是比较大的

## 火币、OKEX和币安是不是要关门了？

首先，答案肯定是否定。

1.区块链，数字币正处于发展初期，类似于中国95年互联网初期，前景十分巨大，正是各家平台积极备战，努力开疆拓土的时机。

2.由于94事件之后，这些平台，注册地和服务器都在国外。再来一次监管，影响十分有限。

3.这几家平台从全球范围来说，交易成交量都算是比较大的平台，尤其是币安，排名前十，其中80%都是国外用户。

4.只是暂时屏蔽了中国的ip，没必要紧张的，可以科学上网。或者有专用的国外网址可以访问。

回答的还可以的话，给我点赞吧。感谢！

比特币期货12月11日于芝加哥期权交易所上线，投资界持什么看法？

对于这个问题，每日经济新闻编辑郑直认为：

12月11日是比特币历史上一个里程碑的时刻，芝加哥期权交易所(Cboe)比特币期货上线交易，意味着比特币终于“登堂入室”受到主流金融机构认可。

比特币期货在面世的第一天上午，表现十分疯狂，半天时间暴涨20%，但市场的火热也阻挡不住专家门店批评。

Cboe将于明年1月交割的比特币期货开盘报15000美元，随后快速上涨，期间2次触发熔断，不得不暂停交易。

北京时间9:35，在上述合约涨超10%后，Cboe表示，由于波动性较大，暂停交易两分钟；到了11:05，涨幅进一步扩大至20%，Cboe再次宣布暂停交易。今天上午，比特币期货暴涨3000美元（20%），突破1.8万美元大关。

虽然媒体称主力大单还没有入场，但芝加哥期货交易所官方推特表示，交易开盘时官网一度瘫痪，前2小时就有1739手合约易手，说明市场热度较为充分。在期货带动下，现货比特币今天也从前几天的低谷中走出，上涨9%，暂报16400美元。

而今天上午运行半天之后，国外财经媒体的关注焦点放在了比特币期货的定价权上，这也是比特币期货被引入的核心议题之一。

众所周知，比特币虽然具有一定的金融属性，但是游离于目前的主流金融体系之外，更是在一些国家被监管当局严厉打击。今年以来比特币价格已经上涨10倍，但在之前的一段时间，华尔街主流投行们一时不知道该如何对这个新兴币种进行投资配置。引入比特币期货，也是在一定程度上将比特币纳入主流金融体系，因为比特币的期货价格毫无疑问将影响现货价格，形成互动。这样比特币就不再只是个电脑极客们玩的小圈子游戏了，主流金融机构也可以通过期货交易参与其定价过程。

芝商所将从Bitstamp、GDAX、itBit以及Kraken这四家比特币交易平台收集价格数据，生成一个每日比特币价格指数，比特币期货将追踪这一指数。而有专家认为，比特币的价格生成体系目前存在很大问题，可能会威胁比特币期货平台的生存发展。

比特币价格波动幅度很大，CNBC报道，一位华尔街基金经理表示，“我不会去投

资一个变动幅度以120美元为一档的品种”。比特币交易所一直深受技术故障和交易震荡的困扰，近期曾多次发生黑客入侵事件，而且由于交易体系不成熟，未来也面临着大单买入造成价格异常波动的局面。

比特币这个波动极其剧烈的投资品种，现在终于被纳入了主流金融市场，未来前景还有待观察。

关于本次比特币交易平台开了没和国外的比特币交易平台都有哪些，叫什么的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。